



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Saúde

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Secretaria Municipal de Saúde, atendendo ao interesse público, a eficácia do processo licitatório e memorando da Auditoria do município, retifica o edital do Pregão Presencial nº 002/2018 - registro de preços para prestação de serviços especializados em tratamento de dependente químico, álcool e outras drogas para cumprimento de mandado judicial, conforme a seguir:

- **No edital subitem 16.1.7 alínea “c”, Projeto Básico/Termo de Referência item 6 alínea “b” e na Minuta da Ata de Registro de Preços cláusula sétima alínea “c” :**

Onde se lê: Apresentar a relação de todos os profissionais envolvidos na prestação da assistência com cópia autenticada do documento da CI e do CPF e do registro no conselho de classe, em vigor. Sendo eles: assistente social, enfermeiro, técnico em enfermagem, médico psiquiatra, terapeuta ocupacional e psicólogo;

Leia-se: Apresentar a relação de todos os profissionais envolvidos na prestação da assistência com cópia autenticada do documento da CI e do CPF e do registro no conselho de classe, em vigor. Sendo eles: 01 (um) médico psiquiatra, 01(um) médico clínico, responsável pela triagem, avaliação e acompanhamento das intercorrências clínicas, 01(um) psicólogo Clínico, 01(um) enfermeiro, 04 (quatro) ou mais profissionais de nível médio: técnicos / e ou auxiliares de enfermagem, (01) Assistente Social, (01) Terapeuta Ocupacional;

- **No Projeto Básico/Termo de Referência item 10 – Recursos Humanos:**

Onde se lê:

- a. 01 (um) médico psiquiatra
- b. 01(um) médico clínico, responsável pela triagem, avaliação e acompanhamento das intercorrências clínicas.
- c. 01(um) psicólogo



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Saúde

- d. 01(um) enfermeiro
- e. 04 (quatro) ou mais profissionais de nível médio: técnicos / e ou auxiliares de enfermagem

Leia-se:

- a. 01 (um) médico psiquiatra
- b. 01(um) médico clínico, responsável pela triagem, avaliação e acompanhamento das intercorrências clínicas.
- c. 01(um) psicólogo Clínico
- d. 01(um) enfermeiro
- e. 04 (quatro) ou mais profissionais de nível médio: técnicos / e ou auxiliares de enfermagem
- f. (01) Assistente Social
- g. (01) Terapeuta Ocupacional

A nova data de abertura de envelopes fica marcada para 26/03/2018 às 13:00 (treze horas).

As demais cláusulas, condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 08 de março de 2018


Rosilene Maria de Sousa
Pregoeira